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Vážení spoluobčané, 

čas neúprosně plyne a s tím tu máme další měsíc. Sami ten shon ještě 

urychlujeme, v obchodech už aranžují vánoční svátky a brzy snad začnou i 

s velikonocemi-někdy se člověk nestačí divit. Vše se v určitých periodách 

vrací, lidé přicházejí s tím, co našim předkům přišlo zcela přirozené. 

Najednou dětem pro jejich zdraví chybí pohyb a vznikají soutěže škol 

v tom, kdo ujde více kilometrů pěšky do školy. Jsem rád za to, že alespoň na 

hřišti je častěji slyšet děti využívající sportovní areál.  Rekordní teploty 

babího léta jsou za námi a s tím nastoupily ranní mlhy. Houbaři paběrkují 

poslední zbytky z letošní bohaté sezony.  

Ze strany obce je před námi odstraňování stromů v lese napadených 

kůrovcem. Uvidíme, jak celá kůrovcová kalamita bude pokračovat 

v jarních měsících. Jak již bylo předestřeno na veřejných zasedáních 

zastupitelstva v tomto roce, pokračujeme v projektování za účelem získání 

stavebních povolení pro akce: chodník na hřbitov, rekonstrukce budovy 

OÚ, cesty na Červenici, návse spolu s vjezdem do bývalých pařníků. V této 

věci čekáme na vyjádření Povodí Labe k dalšímu jednání. Mimo to jsou tu 

menší akce, které jsou na začátku rozpracování a studií. Dnešního dne jsem 

obdržel žádost o podporu stavby zobousměrnění komunikace 

v Ohrazenicích u Stavebnin Pyrám (bývalého Fordu).  

V minulém měsíci došlo ke schůzce zpracovatelů jednotlivých kapitol 

připravované knihy. K tomu bych chtěl zatím říci jen to, že předpokládané 

náklady na její tisk obdržím v příštím roce. Jak všichni víte, jsou určité 

pauzy v letech, které nejsou podchyceny kronikou, zejména poválečná léta. 

Nebudu se zde zmiňovat o různých řečech, kde a za jakých okolností došlo 

k její ztrátě. Jedno je jasné. To, co se dá dohledat, v knize bude, a to co ne, 

tak mohou zpytovat svědomí Ti, kdo se zasloužili o její ztrátu. Zajímavé je, 

že v okresním archivu je kronika vedena, jako že existuje. Ještě je čas ji 

v jakémkoliv stavu předat obci /třeba i anonymně /, a tím poskytnout 

potřebné informace. Po vydání a tisku již bude pozdě říkat, že to či ono 

v knize chybí a proč to nebylo vydáno. Sám nejsem rodákem, ale zažil jsem 

také, když pan Bernat točil se svojí kamerou. Kde tedy ty filmy jsou? 

K čemu jsou někomu, kdo je není ochoten zpřístupnit veřejnosti pro 



generace další. Šly by zdigitalizovat a využít. Je jenom na vás, kteří máte 

povědomí o historii obce a akcích v ní konaných, toto zpřístupnit. 

Nechávám toto téma na vás k zamyšlení.                   
Karel Bičík, starosta obce 

 

 

NÁŠ JUBILANT 

75 let pan Josef Procházka 

 

Jubilantovi upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a 

dobrou životní pohodu. 

 

AKCE V KD 

SO 2. 11. taneční – prodloužená 

SO 16. 11. oslava TJ Sokol 

 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Sdělujeme, že slavnostní vítání nových občánků se uskuteční na Státním 

zámku Sychrov v sobotu 23. listopadu 2019 v 10:00 hodin. Rodiče obdrží 

včas na slavnost pozvánku. Noví občánci dostanou věcný dárek a na 

památku fotografie, které hradí obecní úřad. V roce 2019 budou přivítání 

Tichý Eliáš, Hakenová Lucie, Beata Škaloudová, Barbora Škaloudová, 

Laurinová Leontýna, Galabová Lucie.  

 

 

 

PLATBA POPLATKŮ V LETOŠNÍM ROCE 

Upozorňujeme na platbu za svoz komunálního odpadu a zároveň žádáme 

poslední dlužníky o úhradu nejpozději do 15. listopadu. Číslo účtu obce: 

984857399/0800. Při neuhrazení v tomto termínu budeme účtovat pokutu ve 

výši 0,5 % z dlužné částky za každý den prodlení. 

 

 

CVIČENÍ JÓGY pokračuje v pátek 8. 11. v MŠ od 16.30 hodin. 

 

KNIHOVNA bude otevřena každou středu od 14 do 17 hodin. 

 

 

 

 

 



 

ZPRÁVY ZŠ A MŠ 

Třetí měsíc školy, čtvrt nového školního roku bude za námi. V listopadu 

budeme nacvičovat program na besídku, na kterou veřejnost pozveme 

v prosinci.  

V průběhu měsíce věnujeme hlavní část úsilí výuce a získávání nových 

dovedností a poznatků. Zajisté k tomu přispěje i cestopisná přednáška, 

která dětem přiblíží život v jiných krajích světa. Žáci ZŠ ukončí kurz 

bruslení, který pro některé děti byl zcela novou zkušeností. Děti obou 

našich zařízení pojedou do divadla. Pokud to počasí umožní, děti z MŠ 

stráví mnoho příjemných chvil v přírodě. Hlavní listopadovou akcí 

v základní škole bude tradiční turnaj v minikopané, kterého se zúčastní žáci 

okolních škol. V tomto roce to bude již 14. ročník této akce. 
                  Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ 

 

 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU PRO OBČANY OBCE PĚNČÍN 

Obecní úřad v Pěnčíně ve spolupráci se Severočeskými komunálními 

službami s.r.o., pořádají sběr nebezpečných složek komunálního odpadu, 

který se uskuteční v neděli 10. listopadu od 11.20 do 11.40 hodin ve 

sportovním areálu. 

Přijímány budou následující druhy odpadů: 

 obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olej filtrů 

 oleje a tuky 

 absorpční činidla (znečištěný textilní materiál) 

 barvy, lepidla a pryskyřice 

 rozpouštědla 

 kyseliny 

 zásady (hydroxid) 

 nepoužitá léčiva (léky) 

 pesticidy (hnojiva) 

 akumulátory, baterie, články a zářivky 

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a 

množství odpovídající provozu běžné domácnosti. 

 

Nebude přijímáno následující: 

 elektro 

 stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí 

apod. 

 nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti 

Odpady budou předávat občané osobně pracovníkům zajišťujícím sběr.  



JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT ODPADY PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ 

SBĚRNY!!! 

Před předáním odpadu předloží občan občanský průkaz, ke zjištění jeho 

adresy.  

NEBUDE PŘIJAT ODPAD, KTERÝ BUDE UMÍSTĚN NA STANOVIŠTĚ 

PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ SBĚRNY NEBO PO JEJÍM ODJEZDU.  

Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu. 

 
 

POZVÁNÍ 

Hospůdka v Chaloupkách ve Svijanském Újezdě Vás srdečně zve na 

tradiční posvícení ve dnech 9. - 10. - 11. 11. 2019. 

Posezení s harmonikou bude v sobotu a v pondělí od 17 hodin. 

 

 

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ 

Srdečně zveme všechny pěnčínské seniory na tradiční předvánoční setkání, 

které se uskuteční v pátek 6. prosince od 17:00 hodin na malém sále 

Kulturního domu v Pěnčíně. Hudba k tanci a poslechu zajištěna. Bohaté 

pohoštění. Vánoční nadílka.  

Svoz a rozvoz bude zajištěn obecním mikrobusem, který vyjede z Červenice 

v 16:15 hodin, postupně zastaví v Kamení, Zásadě a Albrechticích. Poté 

zajede do Střížovic a Vitanovic. Rozvoz zpět zajištěn. 

 

 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A ROZVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

Srdečně tímto zveme všechny občany na mikulášskou nadílku, kterou letos 

pořádáme v sobotu 7. prosince 2019, a to od 16:30 hodin v kulturním domě 

v Pěnčíně. Nejprve děti přivítá Mikuláš, anděl a čerti s tradiční 

mikulášskou nadílkou. Poté se přesuneme před kulturní dům, kde 

slavnostně rozsvítíme vánoční strom a společně zahájíme adventní svátky. 

Na zahřátí Vám nabídneme svařené víno. Nebude chybět ohňostroj, 

vánoční koledy a pro děti prskavky.  V případě zájmu o mikulášskou 

nadílku se nahlaste a objednejte si pro Vaše děti balíček v hodnotě 100,- Kč 

a to do 28. listopadu 2019 na čerpací stanici MT Oil s.r.o. u paní Zuzany 

Tomášové.  

Těší se na Vás Mikuláš, anděl a čerti 
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